Отзыв
научного руководителя на магистерскую диссертацию студентки 2 курса естественнонаучного факультета «Пермского государственного гуманитарно- педагогического» университета Горбуновой Ульяны Юрьевна на тему: 
«Характеристика качественных показателей меда в Пермском крае»

Работа Ульяны Юрьевны посвящена изучение разнообразию медов Пермского края. Изучила богатый материал, по свойствам меда, органолептическим, палинологическим и физико-химическим показателям. Изучила теоретические вопросы: классификация меда, спецификацию Пермского края по ботанико-географическим районам,  познакомилась с документами по определению качественного меда. На протяжении времени исследования продолжались круглогодично, что позволило собрать большое количество материала и сделать коллекцию медов. 


Полученный материал позволяют расширить знания о свойствах меда Пермского края. Многочисленные анализы позволили пронаблюдать тенденцию по административным районам края, можно обнаружить, как правило, у каждого района характерен свой мед с определенными показателями и медоносами. Проработано достаточно большое количество литературы, что позволило магистрантке правильно проанализировать полученные результаты.

Считаю возможным оценить данную работу на «отлично».
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