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          Андросова Андриана Иннокентьевича на тему «Методическое проектирование системы обучения детей с особыми образовательными потребностями с использованием информационно-коммуникационных технологий на основе опыта Международного бакалавриата в Республике Саха (Якутия)».

                   Представленная Андросовым А.И. к защите выпускная квалификационная работа исследует одну из актуальных проблем - обучение детей с особыми образовательными потребностями в средней школе.  Качественное общее среднее и дальнейшее профессиональное образование с применением ИКТ и дистанционного обучения, по мнению российских и зарубежных экспертов, работающих в системе Международного бакалавриата, играет судьбоносную роль в социальной и профессиональной адаптации людей с особыми образовательными потребностями, обеспечивая им жизнь, «не зависимую» от физических ограничений и неквалифицированного труда. Важнейшим современным устройствами ИКТ является персональный компьютер с установленным на нем программным обеспечением. 
                   Автор, в контексте представленного исследования, справедливо разделяет позицию Т.Д. Рудаковой, согласно которой дистанционное обучение представляет собой совокупность информационных технологий, обеспечивающих доставку основного объема изучаемого материала, интерактивное взаимодействие обучаемых и педагогов, предоставление учащимся возможности самостоятельно осваивать учебный материал, а также оценку их знаний и навыков.
[bookmark: _GoBack]                    Как средство обучения людей, имеющих особые образовательные потребности, Интернет зарекомендовал себя как «очень гибкая дружественная среда, позволяющая стирать грани между обычными людьми и людьми с ослабленным здоровьем». Считаю, что работа носит завершенный характер, соответствует требованиям и заслуживает положительной оценки.
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