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Актуальность ВКР связана с востребованностью исследований особенностей внедрения программ школы Международного бакалавриата в российских школах; новизна работы определяется содержанием проектируемого курса. 
Содержание работы соответствует целевой установке разработать дистанционный онлайн курс «Extended Essay», в целом соответствует требованиям к научному уровню, полноте и качеству разработки темы магистерской диссертации.
Системный характер работы над исследованием и полученный результат свидетельствуют о достаточном уровне сформированности компетенций, исследовательских способностей выпускницы. Автор ВКР ясно, логически и последовательно излагает результаты анализа, самостоятельно формулирует научные и практические выводы, умеет работать с информационными источниками. 
А.Е.Железчикова творчески подошла к практической реализации и выбору инструмента для решения поставленных задач, выбранная ей платформа для создания дистанционного курса соответствует комплексному характеру его содержания. 
Выпускная квалификационная работа имеет завершенный характер, соответствует требованиям ФГОС ВО, направлению и профилю ОП и заслуживает оценки «отлично».
Рецензент Енбаева Людмила Валерьевна, кандидат филологических наук, доцент кафедры методики преподавания иностранных языков.
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